

此页面上的内容需要较新版本的 [Adobe Flash Player](#)。



[学院主页](#) | [学院概况](#) | [公务员培训](#) | [研究生教育](#) | [教学一线](#) | [科学研究](#) | [决策咨询](#) | [开放办学](#) | [信息化工作](#) | [队伍建设](#)

当前位置: [国家行政学院](#) > [决策咨询](#) > [咨询报告](#) >

决策咨询部积极解读宣传党的十八届三中全会精神

时间: 2013-12-11 09:35 作者: 决策咨询部

为了积极响应中宣部和院党委加强对重大政策解读宣传的要求，决策咨询部高度重视，进行了认真研究，提出了具体要求。

近一个月来，决策咨询部领导班子成员和研究骨干，就十八大及十八届三中全会公报提出的一系列重大改革问题开展了授课解读，接受主流媒体采访和发表系列文章等系列活动。接受了中央电视台、人民网、凤凰卫视、新华社、和讯网、网易财经、新浪网和中央人民广播电台等多家媒体采访。以《全面深化改革的又一次总部署》、《改革决议将启动我国经济社会发展新高潮》、《积极推进国家治理体系和治理能力现代化》、《用新治理模式提高社会治理水平》、《“最后一跳”背景下的五大领域改革》等为题，发表了19篇署名文章。受学院相关班次、地方政府、地方行政学院、企业等邀请，围绕学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神进行宣讲，在院内外产生了积极影响。

决策咨询部将继续围绕三中全会提出的全面深化改革的新观点、新论断、新举措，围绕当前干部群众普遍关注的热点问题和存在的思想困惑，进行深入研究和解读，力求更好地履行职责，为学院决策咨询工作服好务。

上一篇: [打好深化行政体制改革攻坚战——第四届中国行政改革论坛综述](#)

下一篇: [在全方位开放中保障国家安全的三个问题](#)

收藏 推荐 打印